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POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

PANÍ 

TEREZY ZOULÍKOVÉ 

DĚJINY OBCE HRADIŠTKO V LETECH 1945-1960 

Tereza Zoulíková se ve své bakalářské práci zaměřuje na dosud málo prozkoumané období 

historie obce Hradištko mezi lety 1945 a 1960. Práce mapuje proměny obce v důsledku 

ukončení druhé světové války a nástupu komunistického režimu, přičemž se dotýká 

politických, hospodářských, kulturních a sociálních změn. Autorka analyzuje dějiny obce 

komplexně a chronologicky. V práci využívá relevantní prameny, včetně místních kronik a 

odborných publikací. Z nich je zřejmě nejvýznamnější kronika Rudolfa Dondy, která poskytuje 

poměrně detailní pohled na dané období. Autorka ukazuje schopnost analyzovat zdroje a 

začleňovat je do širšího kontextu. Práci vhodně doplňují fotografie a vizualizace, které – ač 

v přílohách – oživují text a přibližují čtenáři život v obci. Metoda výzkumu je založena na 

analýze primárních a sekundárních pramenů, zejména kronik obce a odborné literatury. 

Zřejmě by bylo vhodné více zdůraznit propagandistický vliv těchto pramenů. Autorka se 

celkem úspěšně snaží propojit historické události s lokálním kontextem a celostátními, ba i 

světovými událostmi.  

Práce jako celek představuje cenný příspěvek k poznání historie obce Hradištko. Autorka se 

snaží o komplexní pohled na dějiny obce a poskytuje detailní informace o vývoji obce v období 

1945-1960. Práce je dobře strukturovaná a poskytuje komplexní přehled o historii obce, 

včetně vlivu komunistické strany a kolektivizace. Za velmi zajímavý pokládám také popis 

archeologického výzkumu v obci. Pokud by autorka pokračovala v “mladších” dějinách obce, 

bylo by vhodné pokusit se získat rozhovory s pamětníky, jejichž svědectví by přispělo 

k hlubšímu pochopení života v Hradištku v daném období. 

Bakalářská práce paní Terezy Zoulíkové odpovídá požadavkům na úroveň tohoto typu 

kvalifikační práce. Proto ji doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit ji jako výbornou. 
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